C/® airtécnics

Cortina de aire: TOP

top]

MANUAL DE INSTALACION, OPERACION Y MANTENIMIENTO

Lea atentamente este manual de instrucciones antes de llevar a cabo
la instalacion.
Entregue este manual al usuario final.

SIMBOLOS DE ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
jAtencioén, peligro, advertencia A

. H ’
de seguridad! iPeligro!

jAtencion! No se sitie debajo de la carga.

o . )
jPeligro de lesiones! Peso elevado.

Informacién importante.

PP
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INSTALACION ]

Recomendaciones para una correcta instalacion

LONGITUD
- I - | - -
CENTRADO / ALTURA

X o X

e | ]

(*) Excepto si se ha disefiado
para ser instalada a esa altura

DISTANCIA A PUERTA

=

A

N N -
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DESCARGA AIRE
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ASPIRACION AIRE
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ACCESIBILIDAD PARA MANTENIMIENTO
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CONTROL (CLEVER)
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Modelo TOP

El montaje, la conexién y desconexion, el cableado eléctrico y el mantenimiento
deben ser realizados exclusivamente por personal cualificado, siguiendo este
manual de instrucciones y respetando las normas aplicables. En caso de
suministrar un regulador especial, se adjunta un manual especifico que debe
utilizarse para su instalacion y funcionamiento.

No es necesario abrir la puerta de servicio para conectar la cortina de aire. Todas
las conexiones (alimentacion y control) y fijaciones necesarias son exteriores
(situadas en la parte superior o lateral de la cortina). El equipo dispone de una
puerta de servicio para realizar reparaciones (ver apartado de reparaciones).

Por seguridad, las cortinas de aire nunca deben detenerse desconectando la
corriente, siempre debe hacerse a través del controlador esperando, al menos,
10 minutos para dejar la cortina sin tension. En caso contrario, los componentes
de la cortina pueden resultar danados.

A} lAe &
“ i
B = > -— B Y 1
H (m)
MAX H MAX
2,8m
(mm)
Y A B D C

200 | 10 10
(MIN)| (MIN) 400 (MIN)
(mm)

| L | 1000 | 1500 | 2000 |

H MAX. Alcance maximo recomendado, MIN. Distancia minima recomendada
La distancia minima recomendada entre la reja de aspiracion y cualquier obstaculo es de 400 mm (Cota D)
Cota D: distancia apertura de servicio.
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trica 400Vx3 y 230Vx1
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Diagrama de conexiones
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Alimentacion

La alimentacion del dispositivo debe realizarse en la parte superior del exterior de la cortina de aire:

Modelos bateria agua / c
y sin bateria

Modelos bateria eléctrica

Modelos sin bateria y bateria de agua:
Para cortinas sin calefaccion o con calefaccion por agua, solo se debe conectar la cortina a corriente mo-
nofasica a 230V para el funcionamiento de los ventiladores directamente a la PCB.

Modelos bateria eléctrica:

En el caso de una cortina con bateria eléctrica, conectar alimentacion trifasica 400Vx3 o 230Vx1 monofasica
de la bateria eléctrica. Opcionalmente, la alimentacion de la bateria puede ser 230Vx3 trifasica (diagrama
especial incluido). La corriente monofasica solamente se conecta en una fase de las lineas trifasicas, mas
una conexion al neutro (400 V).

Numero maximo recomendado de cortinas conectadas a un mismo diferencial:

Modelo Diferencial 30mA Diferencial 300mA
TOP 20 uds. 20 uds.

Cada instalacion debe ser revisada por un especialista para asegurar que no haya incompatibilidad con el
diferencial seleccionado y las cortinas conectadas.

Placa y regulador

Para conectar el controlador a la cortina, hay un conector situado en la parte lateral externa de la cortina de
aire. No es necesario abrir la cortina para conectarla, excepto para conexiones internas.

Utilizar el cable RJ45 de 7 metros suministrado con el equipo. La comunicacion entre el controlador y la placa
es digital y de bajo voltaje.

Fijaciones

La cortina tiene varios puntos de sujecion exte-

riores dependiendo del peso y la longitud (ver z

situacion en el apartado de caracteristicas del

modelo). I
.| Terminacion

Generalmente, las cortinas de aire se instalan de A — Roscada

forma horizontal. Para su instalacion en vertical,

utilizar el kit de pies (ver seccion de accesorios). MAX

El anclaje debe dimensionarse de acuerdo con 20mm |

los pesos de cada cortina indicados en la pagi-

na de datos técnicos. La instalacién puede rea-

lizarse mediante vastagos roscados, tensores u

otros soportes (ver soportes disponibles en el

apartado de accesorios).

Cortina de aire
Manual de instrucciones - Cortina de aire TOP 7



Baterias de agua
Las cortinas de aire con bateria de agua tienen una salida de 230Vx1 para conectar opcionalmente una
electrovalvula (abre o cierra la entrada de agua al intercambiador de calor de la bateria). Esta salida también
puede utilizarse para otros aparatos eléctricos de bajo amperaje (10A).

T A,

Recomendaciones:

» Cerrar la circulacién de agua caliente (valvula) para evitar un sobrecalentamiento de los motores mien-
tras el equipo esta apagado. Opcionalmente, disponemos de electrovalvulas.

* En la instalacion del edificio deberian proveerse de dos valvulas de cierre (ida y retorno) para poder
desmontar el equipo sin problemas.

* Montar una valvula de purga en el punto mas alto del tramo de calefaccion.

La temperatura ambiente siempre debera ser superior a +4° C. En caso contrario, se debera proveer al
equipo con un dispositivo de proteccion contra heladas (sensor anticongelacion).

v Iy 7 1

,‘.—4
Las baterias de agua disponen de un tornillo de vaciado en la zona de los colectores.

Baterias eléctricas

La bateria eléctrica tiene tres o seis resistencias (seguin modelo) en forma de barra que, combinadas entre
si, aportan dos etapas de calefaccion. El control lo realizan una o dos PRBEO (segun modelo) hasta 12kW
incluidos.

Todas las baterias estan protegidas eléctrica y electronicamente contra sobrecalentamientos (ver apartado
“instrucciones de funcionamiento”).

Los controladores eléctricos tienen la opcion de incluir un termostato externo para controlar el encendido y
apagado de la calefaccién en funcién de la temperatura.

Durante los primeros usos, la bateria eléctrica puede desprender algun olor que desaparece en pocos dias.

Segun potencia de la bateria, la regulacion se realiza mediante:

Potencia de la bateria Tioo de requlacién
6/9 1 PRBEO
12 2 PRBEO

8 Manual de instrucciones - Cortina de aire TOP



[ TRANSPORTE Y ALMACENAJE

JATENCION! Objeto pesado.
No situarse bajo la carga en suspension durante su transporte o montaje.

Almacenar en un lugar seco y protegido de la intemperie. Si el embalaje esta abierto, cubrir la cortina
para protegerla del polvo. No pisar ni colocar cargas pesadas encima para evitar dafios en el material.
Temperatura de almacenaje entre -20 °C y +40 °C.

Al transportar el material, debe asegurarse de que este no resulta dafiado con la carretilla elevadora
(posible penetracion de la horquilla en el embalaje). Observar las indicaciones del embalaje.

T mieay

Ui+7Y wy

' INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO ]

Por seguridad, las cortinas de aire nunca deben detenerse desconectando

la corriente, hacerlo siempre mediante el controlador. Si se desconecta la
corriente para apagar la cortina, o en los diez minutos posteriores de haberla
apagado con el controlador, pueden danarse los componentes internos.

Caracteristicas de las placas de regulacién

Segun el tipo de ventilador, la velocidad del aire se regula mediante:
- Motor de rotor externo: regulacién mediant la conexién del condensador

Caracteristicas comunes a todos los reguladores

Existen diversos modelos de regulador dependiendo de las necesidades del cliente: temporizadores, de-
tectores anticongelacién, termostatos, etc.

- 2 velocidades de ventilacion.

- Memoria: garantiza que, en caso de interrupcion del suministro eléctrico, se conserve la velocidad selec-
cionada al restablecerse el servicio. Esta funcién se puede activar/desactivar mediante el switch ON/OFF
situado en el interior del regulador.

Manual de instrucciones - Cortina de aire TOP 9



- Marcha-paro externo: en el interior del regulador existe la posibilidad de conectar un contacto normal-
mente abierto (1,2) que gobierne el encendido/apagado del equipo mediante cualquier dispositivo externo.
El contacto es libre de potencial. Cuando el contacto se cierra, la cortina tiene un delay de 30 segundos
antes de pararse. Se puede utilizar para un temporizador, un sensor de temperatura, alarma contra incen-
dios, PLC, etc.

- Control remoto: todos los reguladores estandar tienen un receptor IR que les permite usar un mando a
distancia.

Caracteristicas comunes de los controladores para cortinas con bateria de agua

Controlador para las cortinas con bateria de aaua

e Calefaccion ON/OFF: con el pulsador “HEAT” ON/OFF se activa o desactiva manualmente la ali-
mentacion de 230Vx1 a la electrovalvula para que abra o cierre el paso del agua a la bateria. Esta
salida de 230x1 se encuentra situada en la parte superior del equipo, junto a la conexién del cable
RJ45 del controlador.

¢ Termostato externo (control electrovalvula): Si se desea controlar la entrada de agua a la bate-
ria mediante un termostato, se debe instalar el termostato en serie con la electrovalvula. De esta
forma cuando se alcanza la temperatura de consigna, la electrovalvula cierra el paso
del agua.

* Termostato de seguridad: cuando la cortina funciona con calefaccién y la temperatura interna sube
por encima de 60 °C, se activa la funcién de seguridad: incrementa 1 velocidad de aire cada dos
minutos hasta llegar a la velocidad maxima. Luego, empieza a bajar 1 etapa de calefaccion hasta
detenerla. Si persiste, al cabo de dos minutos, bloquea la calefaccion. Para desbloquearla hay que
quitar la corriente de la cortina. Si en cualquier momento la temperatura interior no alcanza el limite
de 60 °C y se empieza una tendencia a la baja, este proceso se interrumpe y vuelve a la normalidad.

Un retraso a la hora de limpiar la reja de aspiracion o una temperatura ambiente elevada podria activar

temporalmente esta funcion.

El funcionamiento de seguridad se indica con un LED intermitente. Si la seguridad se activa de manera

habitual hay que averiguar la causa. Lo mas probable es que haya que aumentar la periodicidad de lim-

pieza de la reja de aspiracion. Por ejemplo, una obstruccion en la reja de aspiracién, el motor parado,

una temperatura ambiente elevada en una instalacién sin termostato ambiente, etc., motivaria que la
cortina subiera automaticamente de velocidad. También evita que el aire expulsado por la cortina supere
los 60°C (temperatura de sensacion excesiva para las personas).

10 Manual de instrucciones - Cortina de aire TOP



Caracteristicas comunes a todos los controladores para bateria eléctrica
Sistema de 2 velocidades de ventilacion y 2 etapas de calefaccion (C1, C2).

. e

1 o

| °C .

\ 2 (]

O@ ‘. A W‘

\ .;F OFF

\ —

X

2 potencias de calefacciéon: C1=1/2 Totél, C2=1

Calefaccion limitada: por motivos de seguridad las referencias OPT/RO 1000 de 9kW tienen la potencia
de calefaccion limitada en funcién de la velocidad de ventilacién que hayamos seleccionado, de la siguiente
manera:

Velocidad seleccionada Max potencia de calefaccion seleccionable
V1 etapa 1 calefaccion
V2 etapa 2 calefaccion

Para aplicar esta limitacion se retira el jumper de JP1 del con-
trol en fabrica.

En el resto de referencias puede seleccionarse cualquier velo-
cidad de aire con cualquier potencia de calefaccion.

Ademas, por motivos de seguridad del equipo la calefaccion
no funciona si no esta en marcha alguna velocidad de venti-
lacion.

Atencién: Si la temperatura del aire ambiente es elevada y po-
nemos la cortina al maximo de calefaccién y minimo de ven-
tilacion se activara la seguridad electronica repetitivamente.

Termostato de retardo: al parar el equipo con la calefaccion en marcha, hay un aumento de temperatura
en su interior que podria llegar a dafarlo debido a la inercia térmica de las resisténcias eléctricas. Para evi-
tarlo, la cortina sigue en funcionamiento hasta 90 segundos después del parado; y si al parar la cortina, la
temperatura sube por encima de 50 °C, el equipo se pone a la maxima velocidad y no se para hasta evacuar
la energia térmica sobrante.

Termostato de seguridad: cuando la cortina funciona con calefaccion y la temperatura interna sube por
encima de 60 °C, se activa la funcién de seguridad: incrementa 1 velocidad de aire cada dos minutos hasta
llegar a la velocidad maxima. Luego, empieza a bajar 1 etapa de calefaccion hasta detenerla. Si persiste, al
cabo de dos minutos, bloquea la calefaccion. Para desbloquearla hay que quitar la corriente de la cortina.
Si en cualquier momento la temperatura interior no alcanza el limite de 60 °C y se empieza una tendencia a
la baja, este proceso se interrumpe y vuelve a la normalidad.

Un retraso a la hora de limpiar la reja de aspiracion o una temperatura ambiente elevada podria activar
temporalmente esta funcion.

Termostato ambiente: la cortina va equipada con los contactos necesarios para poder instalar, si se desea,
un termostato ambiente que detiene la calefaccion al llegar a la temperatura programada. Es recomendable
cuando el equipo esta instalado en un recinto cerrado de dimensiones reducidas. En caso de instalar el
termostato ambiente, quitar el puente entre los bornes 4 y 5 del controlador y conectar ahi el termostato.

La velocidad de aire y etapa de calefaccion se indican con un LED iluminado de manera continua, mientras

que la de seguridad se indica con un LED intermitente. El bloqueo de la calefaccién se indica con el LED
OFF de la misma parpadeando a una mayor velocidad.

Manual de instrucciones - Cortina de aire TOP 1



Reguladores especiales

Si existe la necesidad de poder controlar mas parametros (la regulacién proactiva inteligente, el funciona-
miento automatico/manual, el retardo de puerta, el programador horario, el modo de ahorro de energia, la
gestion multi-equipo y la conexion BMS Modbus, entre otros), hay dos controladores que permiten muchas
mas posibilidades respecto al control estandar, especialmente el Clever. Los siguientes reguladores tienen
un manual propio:

* Hand Auto

» Control Clever

Caracteristicas del control remoto

=

Sistema infrarrojo.

Encender y apagar la cortina de aire.

Incrementar o reducir la
velocidad de los ventila-
dores.

| En cortinas de aire con calefaccion
eléctrica, modifica la potencia de la ca-
lefaccion.

Funciona con pilas del En cortllr;as de.alre Ic:onI catlefa9|c;|oln de
fipo /LRO3. \ agua, abre y cierra la electrovalvula.
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ESQUEMAS ELECTRICOS

Cortina con bateria de agua o sin bateria con control estandar modelos 1000 y 1500.

Esquema AIRDOE07050

Reguladores de 2 velocidades

2 Speeds remote Control
@ ***)
e OF ONe
OFF ®
- )
°C P u‘
AN
o ®
OFF
HEAT
L JKI[C] J1[1 )

() Agua ] \

ater Lol

Control remoto
Remote control

Q= Interruptor magnetotérmico
Q= Circuit braker

230Vx1/50Hz

3

El?ctrqvélvlt)ﬂa A48 Marcha/Paro externo (opcional) 30 segundos de retardo
opcional ‘ .
‘ Electromagnetic Valve ON/OFF Extern (optional) 30 Seconds Delay
(optional)
‘ 230Vx1/50Hz ‘
Tl
: E']_X Cortina 2 (opcional, maximo 12)
‘ ' ‘ Air Curtain 2 (optional, Max 12)
o e F-r-r—"™
[ !
" " 1
71T Control JKTUKZ] Aux. L]NPE
F1
|_ _B3 ——1 B1
Tipo T
Placa potencia Accion lenta
Powerboard Slow action
ILI Ja J5
|| Condensador
N Capacitor
2,5 uF (1000)
N 3 JF (1500)
Cortina de aire
Air curtain
ESQUEMA ELECTRICO CORTINA DE AIRE CONTROLADOR 2 VELOCIDADES Pag./ Page 1de/ of 1

WIRING DIAGRAM OF AIR CURTAIN, 2 SPEED CONTROLLER

CORTINA SOLO AIRE Y CALEFACCION DE AGUA 2 VELOCIDADES 1000/1500
2 SPEEDS WATER HEATED OR UNHEATED CURTAIN 1000/1500

Doc.  AIRDOE07050
R13 — 07/03/16

En caso de que exista la necesidad de conectar la cortina a un PLC, se adjunta el esquema correspondiente.
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Cortina con bateria de agua o sin bateria con Hand Auto. Esquema AIRDOE07060

Hand-Auto
( P < .> ) Reguladores de 2 velocidades
OX W W 2 speed controller
599
wo
oNe el )
OFF @ @ OFF
B2 Q= Interruptor magnetotérmico
JK1 B1 . . 1 Q= Circuit braker
¢l [112] TF] GTR] GTT1)
[ [ [ ;!
I A N 230Vx1 / 50Hz
ST :OA\ 1 Contacto de puerta ,
Cr ) T poor contaet -1
I I [og—
b ' E 5_\ i Termostato ambiente
l—(***) Aqua —I ! :5% v _ | Ambient Thermostat
ater [ ! ! Sensor de congelacion
Electrovalvula L8 \ | -4 Freezing sensor
‘ (opcional) ‘ Lo
Electromagnetic Valve L4 ,
(optional) Marcha/Paro externo (opcional) 30 segundos de retardo
‘ 230Vx1 / 50Hz ‘ ONJ/OFF Extern (optional) 30 Seconds Delay
T
I
\ [j_X Cortina 2 (opcional, maximo 12)
- Air Curtain 2 (optional, Max 12)
R IR PSSR B—
[ !
N N 1
Control JK1|JK2| Aux. L |N [PE
‘rB:;r ONtroi UX F1
| B T o
Placa potencia Accign lenta
Powerboard Slow action
ILI J4. J5
| | Condensador
RN Capacitor
2,5 JF (1000)
M 3 uF (1500)
Cortina de aire
Air curtain

ESQUEMA ELECTRICO CORTINA DE AIRE CONTROLADOR 2 VELOCIDADES HANDAUTO | pgg./Page 1 de/ of 1
WIRING DIAGRAM OF AIR CURTAIN, 2 SPEED CONTROLLER HANDAUTO o ARDOEO7060
OC.

CORTINA SOLO AIRE Y CALEFACCION DE AGUA 1000/1500
2 SPEEDS WATER HEATED OR UNHEATED 1000/1500 R14 — 01/09/20

En caso de que exista la necesidad de conectar la cortina a un PLC, se adjunta el esquema correspondiente.

Manual de instrucciones - Cortina de aire TOP




Cortina eléctrica 400V~3 con PRBEO y control eléctrico modelos 1000 6kW y 1500 6 y 9kW.

Esquema AIRDOE07100
Regulador de 2 velocidades
2 speeds controller
Control remoto
® Remote control
o G= o W Tgrmostato digital (opm.onal)
W Digital Thermostat (optional)
O @ o @
OFF OFF
rf Q= Interruptor magnetotérmico
P Q= Circuit braker
JKI[C]  J3[1]2 J2[3]4]5 3L
T T - |
| |
| |
B . T 4003 / 50Hz
|
o SR ¥ 5
o Termostato (opcional)
[ (lire e potencial) (para conexién termostato, desconectar puente 4-5)
N | Room Thermostat (optional)
vl ("Free" contact ) (if used, take out the jumper 4-5)
|
s Marcha/Paro externo (opcional) 30 segundos de retardo Y
1 .
ONJ/OFF Extern (optional) 30 Seconds Delay
Cortina 2 (opcional, méximo 12)
Air Curtain 2 (optional, Max 12)
[ EEEEEE EE EE T
l
l L] L L2 L3 N|PE
|
Control JK1|JK2/Aux. | Cajaconexiones | 1]2[3[4[5]&
F1 Connection box
Placa potencia EITipo T ‘
Powerboard Accion lenta J7
Slow action
B2 1435 R B3
x| 0
o m o —
576 I %
Condensador
Capacitor ‘ | B1 K1) K2 K3
2,5 yF (1000)
3 uF (1500)
— 260C | —
K3 | K2 | K1 %
M e ek Kk
) ) Etapa/Stage 1 = K1+K2
Cortina de aire Etapa/Stage 2 =( K1+K2)+K3
Air curtain PRBEO
BK | Negro/ Black RD | Rojo/Red BR | Marrén/Brown |
BL | Azul/Blue GR | Gris/Grey
ESQUEMA ELECTRICO CORTINA DE AIRE CONTROLADOR 2 VELOCIDADES Pag./Page 1de/ of 1
WIRING DIAGRAM OF AIR CURTAIN 2 SPEED CONTROLLER
. Doc. AIRDOEO7/100
CORTINA ELECTRICA 400V~3 1000-6kW /1500-6-9kW
ELECTRICAL, 2 SPEEDS 400V~3 1000-6kW /1500-6-9kW R14 — 15/12/16

En caso de que exista la necesidad de conectar la cortina a un PLC, se adjunta el esquema correspondiente.
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Cortina eléctrica 400V~3 con PRBEO y control eléctrico 1000-9kW. Esquema AIRDOE07200

Regulador de 2 velocidades

s
2 speeds controller é o
® @

Control remoto
Remote control

Termostato digital (opcional)

®

° OF ° w Digital Thermostat (optional)
OFF OFF
_ Q= Interruptor magnetotérmico
Pl Q= Gircuit braker
JKI[Cl  J3[1]2 J2[374]5 &L
\—JL 7777777777 T 400Vx3 / 50Hz
L. 5

Termostato (opcional)
(libre de potencial) (para conexion termostato, desconectar puente 4-5)

Room Thermostat (optional)

|
|
|
|
|
|
|
|
:
|
| ("Free" contact ) (if used, take out the jumper 4-5)
|

Ma}Ehé/Paro externo (opcional) 30 segundos de retardo

8
ON/OFF Extern (optional) 30 Seconds Delay
Cortina 2 (opcional, maximo 12)
Air Curtain 2 (optional, Max 12)
e B i R e

16

| L1 L L2| L3 N|PE
|
Control JK1|JK2/Aux. ‘ Caja conexiones | 112 ]3[4 [5]5
F1 Connection box
Placa potencia %F
Powerboard Accion lenta J7 —
Slow action
B2 435 TR B3
ﬁ x| 0 |
oo L
. x o o
50° | . ﬁ” @
Condensador
Capacitor ‘ | B1 K1 K2 K3
2,5 F (1000)
— 2260°C | —
M T ek ki = o S
M BZT W[ [we |[®e)
Cortina de aire Etapa/Stage 1= K1+K2
Air curtain PRBEO Etapa/Stage 2 =( K1+K2)+K3
BK | Negrol Black RD | Rojo/Red BR | MarsnBrown | (A) 1100W (B) 1883W
BL | Azul/Blue GR | Gris/Grey
ESQUEMA ELECTRICO CORTINA DE AIRE CONTROLADOR 2 VELOCIDADES P6g./ Page 1de/ of 1
WIRING DIAGRAM OF AIR CURTAIN 2 SPEED CONTROLLER
Doc.  AIRDOE0Q7200

CORTINA ELECTRICA 400V~3 1000-9kW

ELECTRICAL, 2 SPEEDS 400V~3 1000-9kW R14 - 15/12/16

En caso de que exista la necesidad de conectar la cortina a un PLC, se adjunta el esquema correspondiente.
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Cortina eléctrica 230V~1 modelos 1000 y 1500 6 kW y control eléctrico.

Esquema AIRDOE07190

Regulador de 2 velocidades

2 speeds controller

®

Termostato (opcional)

(libre de potencial) (para conexidn termostato, desconectar puente 4-5)
Room Thermostat (optional)

("Free" contact ) (if used, take out the jumper 4-5)

JKI[C] J3[1]2]

MarchalParo externo (opcional) 30 segundos de retardo

Control remoto

Remote control

Termostato digital (opcional)

= “MA~
e O ® Digital Thermostat (optional)
‘T @ v @ M)
® e e
OFF OFF

Q= Interruptor magnetotérmico
Q= Circuit braker

230Vx1/ 50Hz
2TA
3

8
ON/OFF Extern (optional) 30 Seconds Delay
Cortina 2 (opcional, maximo 12)
Air Curtain 2 (optional, Max 12)
e et i — 4= -
l L N| PE
|
Control JK1|JK2/Aux. | Cajaconexiones | 1]2[3]4[5]
F1 Connection box
Placa potencia %F |
Powerboard Accion lenta J7
Slow action
B J4 J5 TR B3 |
x| 10 o
ol m| o2
% é‘ & %‘
Condensador K1 K2 K3
Capacitor ‘ | B1
2,5 JF (1000)
3 uF (1500
— T e | [ ?? =
7 T ek K

Etapa/Stage 1= K1+K2

Cortina de aire -
Air curtain PRBEO Etapa/Stage 2 = K1+K2+K3
BK | Negro/ Black RD | Rojo/Red BR | Marrén/Brown |
BL | Azul/Blue GR | Gris/Grey

ESQUEMA ELECTRICO CORTINA DE AIRE CONTROLADOR 2 VELOCIDADES
WIRING DIAGRAM OF AIR CURTAIN 2 SPEED CONTROLLER

CORTINA ELECTRICA 230V~1 1000-6kW /1500-6kW
ELECTRICAL, 2 SPEEDS 230V~1 1000-6kW /1500-6kW

Pag./ Page 1de/ of 1
Doc. AIRDOEO7190
R14 — 15/12/16

Manual de instrucciones - Cortina de aire TOP

En caso de que exista la necesidad de conectar la cortina a un PLC, se adjunta el esquema correspondiente.
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Cortina eléctrica 230V~1 y control eléctrico 1000 E230-9kW. Esquema AIRDOE07215

Regulador de 2 velocidades

2 speeds controller

Control remoto

@ Remote control
_ Termostato digital (opcional)
= “/\N\/'
< ® w Digital Thermostat (optional)
« O D </
o . o . l. Q= In_terrgptor magnetotérmico
o0FF o0FF e Q= Circuit braker
|
o PS. 1 PS.2
JK1[C] J3 1 2 J2[3]4°% g7 230Vx1/50Hz  230Vx1/50Hz
| | M !
Lo oL T 2 3
| | | |
| S e e e e s s s
b Termostato (opcional)
[ (libre de potencial) (para conexion termostato, desconectar puente 4-5)
N } Room Thermostat (optional) Q , o Q
o ("Free" contact ) (if used, take out the jumper 4-5) \/\E\E E\E N
|
L MarchalParo externo (opcional) 30 segundos de retardo
ON/OFF Extern (optional) 30 Seconds Delay
Cortina 2 (opcional, maximo 12)
Air Curtain 2 (optional, Max 12)
o mm T T e e B i e e
|
l
| N1 L1, — L2| N2 PE
Control JK1|JK2/Aux. | Cajaconexiones | 1]2[3[4]5 [
F1 pg  Connection box
Placa potencia EITipo T ‘ L
Powerboard Accion lenta J7
Slow action N
B2 J4 J5 TR B3 | —
x| | O
ol m| oz
-
50°C & % &
Condensador
Capacitor ‘ | B1
2,5 pF (1000)
— 2260°C
7 T ke ke (KD
) . Etapa/Stage 1= K1+K2
Cortina de aire -
Air curtain PRBEO Etapa/Stage 2 = K1+K2+K3
BK | Negro/ Black RD | Rojo/Red BR | Marron/Brown | (A) 1100W (B) 1883W
BL | Azul/Blue GR | Gris/Grey

ESQUEMA ELECTRICO CORTINA DE AIRE CONTROLADOR 2 VELOCIDADES
WIRING DIAGRAM OF AIR CURTAIN 2 SPEED CONTROLLER

CORTINA ELECTRICA 230V~1 1000-9kW
ELECTRICAL, 2 SPEEDS 230V~1 1000-9kW

Pag./ Page 1de/ of 1
Doc. AIRDOEO7215
R17 — 24/10/18

En caso de que exista la necesidad de conectar la cortina a un PLC, se adjunta el esquema correspondiente.
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Cortina eléctrica 230V~1 y control eléctrico 1500 E230-9kW. Esquema AIRDOE07195

Regulador de 2 velocidades

2 speeds controller

-4
Control remoto

CORTINA ELECTRICA 230V~1 1500-9kW
ELECTRICAL, 2 SPEEDS 230V~1 1500-9kW

@® Remote control
- Termostato digital (opcional
. o= [ Jo | Tem gital (opcional)
Digital Thermostat (optional)
& (V)
0" @
e — Q= Interruptor magnetotérmico
OFF Q= Circuit braker
P.S.1 PS.2
JK1[C] J3 1 2 230Vx1/50Hz ~ 230Vx1/50Hz
o okW kW
L 2 3
L
Co Termostato (opcional)
[ (libre de potencial) (para conexion termostato, desconectar puente 4-5)
o Room Thermostat (optional) Q Q
v ("Free" contact ) (if used, take out the jumper 4-5) \/ i W i ﬁ N
|
L8 Marcha/Paro externo (opcional) 30 segundos de retardo
ON/OFF Extern (optional) 30 Seconds Delay
Cortina 2 (opcional, maximo 12)
Air Curtain 2 (optional, Max 12)
[ e Bt s R B
|
l
l N1 L1, L2| N2 PE
Control JK1|JK2/Aux. ‘ Caja conexiones [1]2]3]4 5]
F1 pg Connection box
Placa potencia Eﬂpo T ‘ L
Powerboard Accion lenta J7
Slow action N
B2 1435 TR B3 | ]
x| a0
o0l m| e
iy & & %
Condensador K1 K2 K3
Capacitor | B1
2,5 F (1000)
3 uF (1500)
— 260°C | — % %
K3 | K2 | K1
M K K2 K
i BZT
. . Etapa/Stage 1= K1+K2
Cortina de aire .
Air curtain PRBEO Etapa/Stage 2 = K1+K2+K3
BK | Negro/ Black RD | Rojo/Red BR | Marrén/Brown
BL | Azul/Blue GR | Gris/Grey
ESQUEMA ELECTRICO CORTINA DE AIRE CONTROLADOR 2 VELOCIDADES Pag./ Page 1de/ of 1
WIRING DIAGRAM OF AIR CURTAIN 2 SPEED CONTROLLER 0 ARDOED7 195
oc.

R17 — 24/10/18

En caso de que exista la necesidad de conectar la cortina a un PLC, se adjunta el esquema correspondiente.
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Cortina con bateria de agua o sin bateria con control estandar modelo 2000.

Esquema AIRDOE07150

Control remoto

Reguladores de 2 velocidades Remote control
2 Speeds remote Control
s R
@ *kk
e OF ONe
OFF ®
- 999
o o | il
° AN
OFF HEAT Q= Interruptor magnetotérmico
Q= Circuit braker
__JKIC] _ JH[T]2] )
| |
Do 230Vx1/50Hz
o
[ 3
I I
| |
[
N
- I
(***) Agua Yo
ater L) Q
EIectrqvéIvluIa +8 Marcha/Paro externo (opcional) 30 segundos de retardo
‘ Electr(g(r)r?acgl;?]%?ig Valve ‘ ONJ/OFF Extern (optional) 30 Seconds Delay
(optional)
‘ 230Vx1/50Hz ‘
|
\ I:j_X Cortina 2 (opcional, maximo 12)
‘ P ‘ Air Curtain 2 (optional, Max 12)
o r-r-r—"™
[ !
TIT Control JK1IK2| Aux. L [N |PE
F1
|_ _B3 N ——— B1
Tipo T
Placa potencia Accion lenta
Powerboard Slow action
B2 J4 J5
[
. Condensador
L~ Capacitor
5 pF (2000
M HF (. )
10
Cortina de aire
Air curtain
ESQUEMA ELECTRICO CORTINA DE AIRE CONTROLADOR 2 VELOCIDADES Pag./Page 1de/of 1
WIRING DIAGRAM OF AIR CURTAIN, 2 SPEED CONTROLLER D ARDOEO7150
oc.

CORTINA 2000 2 VELOCIDADES SOLO AIRE Y CALEFACCION DE AGUA
WATER HEATED OR UNHEATED 2 SPEEDS 2000 CURTAIN

R13 - 07/03/16

En caso de que exista la necesidad de conectar la cortina a un PLC, se adjunta el esquema correspondiente.

Manual de instrucciones - Cortina de aire TOP




Cortina sin bateria o con bateria de agua modelo 2000 con Hand Auto.

Esquema AIRDOEQ07065
Hand-Auto
e N\
o - Reguladores de 2 velocidades
O W L0 1 2 <.> 2 speed controller
599
mo
ON e el )
OFF @ @ OFF
Q= Interruptor magnetotérmico
JK1 B1 . . B2 Q= Circuit braker
([C] [112] [+]F] [+IR] [+]TD

T

I

) |

| I

N \ 1 Contacto de puerta
! 1 Door contact

230Vx1/50Hz

-3

Cortina de aire
Air curtain

I
I
I
I
I
i .
: | Termostato ambiente
l—(***) Aqua _| ! I | Ambient Thermostat
ater [ Sensor de congelacion
Electrovalvula L3 \ i -4 Freezing sensor
‘ (opcional) ‘ Do
Electromagnetic Valve L ,
(optional) Marcha/Paro externo (opcional) 30 segundos de retardo
‘ 230Vx1/50Hz ‘ ON/OFF Extern (optional) 30 Seconds Delay
T
I
\ E]_X Cortina 2 (opcional, maximo 12)
- Air Curtain 2 (optional, Max 12)
I N R 1L L S——
I I
N N 1
71T Control PKTUKZ Aux. L[N [PE
|_ F1
_B3 —— B1
Tipo T
Placa potencia Accién lenta
Powerboard Slow action
B2 J4 J5
L
1 Condensador
RN Capacitor
M 5 uF (2000)
100

ESQUEMA ELECTRICO CORTINA DE AIRE CONTROLADOR 2 VELOCIDADES HANDAUTO
WIRING DIAGRAM OF AIR CURTAIN, 2 SPEED CONTROLLER HANDAUTO

CORTINA SOLO AIRE Y CALEFACCION DE AGUA 2000
2 SPEEDS WATER HEATED OR UNHEATED 2000

Pdg./ Page 1 de/of 1
Doc. AIRDOEO7065
R14 — 01/09/20

En caso de que exista la necesidad de conectar la cortina a un PLC, se adjunta el esquema correspondiente.

Manual de instrucciones - Cortina de aire TOP
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Cortina eléctrica 400V~3 modelo 2000 y control eléctrico. Esquema AIRDOE07160

91/z1/SL - ¥1y

MXE'LL-000Z VINILLJO €~A00¥ SA33dS Z “TYOI.LO3T3
MYE'LL €~A00F 0002 YIILHO YOIY.LOF T3 VNILYOD 'S3AVAID0T3A 2 HOAYTOHLNOD

091,0300dlV 204
o fopL abog /60 NIVLHND ¥V 40 WYHOVIA ONIYIM feioysug | w9 enig/mzy
0 31V 30 YNILY0D 021410313 VWINOS3 unolguonen | ua peu ooy | ay Yoerg JoiboN
uleuno Jr
OHOHPIENTHH LY =  Dergrederg ¢03aud + 0384d aue mtu E_Ro
EX+21+1Y = | abejgredelq ’ ’ vy
A\
Tt T 8 8
S E BB E E e e | Sal R a B —
ﬁ ﬁ 2095
(0002) 4
9 NG\t N\ N2 \ I vl ]l el |l sopoeden
r JOPESUSPUG)
L
2406
T 8 B 3282 e -
| €d ol Gr r cd
uoijoe mojS
| gJus| UOIY
Lodip
r
| [ f pIEOGIOMO 4
7 ejousjod ese|d
X0q uoniosuuoy
lhiiiii L $9UOIX8U0D BfeD) i

Ad|N €T (T T |1

ZHOG / EXA007

[01u09 djoway
ojowa! [0U0) Joelq ynoug =D
oojuwgjojeubew Jojdnusiu| =p

(z) ey ‘feuoydo) z utepng Aty
(z1 owixew ‘leuoiddo) g euo)

(G- Jadwn( ay} Jno oxe} ‘pasn ) ( 10eju02 ,8814,)

(G-b aWuand 12103U0058D OJEISOLLIS) UOIXaUO0 el

(jeuondo) yeysowsay [eybiq
(feuoiado) eybip ojejsowsa]

ovgyeae0

Rejaq spu0oag 0 (jeuondo) wapg 440/NO
opJejal ap sopunfias (¢ (euotodo) ousslxe oledeydely

r-a

[

v
\

8 -

(Jeuondo) Jejsowuay ] Wooy N
usjod ap aiq)
(euoiodo) ojejsowna)

[sTv[eler leliler  T[olr
110 110
0 s @7 0
e @ =0 o
@®

19]043U00 SPARds 7
SOPENIV0JoA Z Op JopenBay

En caso de que exista la necesidad de conectar la cortina a un PLC, se adjunta el esquema correspondiente.

Manual de instrucciones - Cortina de aire TOP
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Cortina eléctrica 230V~1 con PRBEO modelo 2000 y control eléctrico.

Esquema AIRDOE07170
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En caso de que exista la necesidad de conectar la cortina a un PLC, se adjunta el esquema correspondiente.
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[ FICHA TECNICA
| Datos tecnicos ]

Alcance

Hasta 2,8 m

)

Tipos de calefaccion

E eléctrica 2 etapas
P agua
A sin calefaccion

=

Carcasa

Estandar
RAL 9016 / 9006

Acero galvanizado

Acero Otros colores SR,
inoxidable bajo pedido 3«3"

(===
f91
Caudal / Longitud

1700 - 3700 mé/h
Tma2m

I3

Potencia calorifica

E:3,8-11,3kW
P:10,8- 20,6 kW
ot
00

Reja de aspiracion
Perforado hexagonal

Ventilador

Tangencial
2 velocidades

Control

Plug&Play con regulador
manual y control remoto

Il

Lamas descarga

Aluminio anodizado,
tipo Airfoil

El innovador concepto de cortina de aire empotrable para ser instalada de forma totalmente visible, la convierte en una cortina de aire decorativa.
Esta disefiada para integrar en locales modernos de arquitectura contemporanea o con estilo industrial. El panel frontal es ideal para personalizar con

logotipos, iluminacidn, rotulacién o sefalizacion, de acuerdo con los requisitos del cliente.

Incorpora ventiladores tangenciales con turbina de perfil Twisted de bajo nivel sonoro, con motor de rotor externo de 2 velocidades.
Incluye un regulador mural Plug&Play con 7m cable RJ45, mas un control remoto. Opcionalmente, se puede regular con el Control Avanzado Clever

(programable, automatico, inteligente, compatible con Modbus RTU para PLC).

% SOLO AIRE
Potencia Corriente
ventilacion ventilacion Nivel sonoro
Caudal 230V 230V (5m) PESO
Modelo m¥/h w A dB 9
50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz
TOP 1000 A 1700 1900 80 109 0,41 0,56 35/50 23
TOP 1500 A 2200 2350 117 145 0,53 0,74 36/51 33
TOP 2000 A 3200 3700 160 218 0,82 112 38/53 435
47 CALEFACCION ELECTRICA
. . Potencia Intensidad .
Pl Tension Intensidad ventilacion ventilacién Nivel
el cale,fac_clon calefaceion calelfac_clon 230V 230V sonoro 5 o
Modelo m¥/h eléctrica eléctrica eléctrica W (5m) K
kW A dB g
50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz
TOP 1000 E 1700 1900 4/6 400Vx3 58/8,7 80 109 0,41 0,56 35/50 25
TOP 1000 E-9 1700 1900 6/9 400Vx3 8,7/13 80 109 0,41 0,56 35/50 26
TOP 1000 E230 1700 1900 3,8/5,6 230Vx1 16,5/24,5 80 109 0,41 0,56 35/50 25
TOP 1500 E 2200 2350 6/9 400Vx3 8,7/13 117 145 0,53 0,74 36/51 36,5
TOP 1500 E230-6 2200 2350 3,8/5,6 230Vx1 16,5/24,5 117 145 0,53 0,74 36/51 36,5
TOP 1500 E230-9 2200 2350 6/9 230Vx1(*) 26/39,1 117 145 0,53 0,74 36/51 36,5
TOP 2000 E 3200 3700 56/11,3 400Vx3 8,1/16,3 160 218 0,82 112 38/53 52,5
TOP 2000 E230 3200 3700 5.6/11,3 230Vx1(*) 24,5/49,1 160 218 0,82 112 38/53 52,5
(*) 2 lineas de alimentacion separadas
() CALEFACCION CON AGUA
Potencia Potencia Intensidad i
térmica Pérdida presion ventilacién ventilacion Nivel
Caudal 80/60°C agua 80/60°C 230V 230V SIUIeKe Peso
Modelo mé/h kW Pa W A (Zré‘) kg
50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz
TOP 1000 P 1450 1650 8,30 1013 7360 12120 80 109 0,41 0,56 37/51 25,5
TOP 1500 P 2175 2250 13 14,80 7480 11050 117 145 0,53 0,74 38/52 36,5
TOP 2000 P 2850 3290 17,10 20,91 6810 11390 160 218 0,82 112 40/54 48
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INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

Por seguridad, antes de proceder a su limpieza, parar la cortina a través del
controlador y desconectar el dispositivo de la corriente.

Prohibido abrir la puerta de servicio (riesgo de descarga eléctrica y de
atrapamiento en los ventiladores). Las reparaciones deben ser realizadas
exclusivamente por personal autorizado.

@ >b>

El interior del dispositivo no debe limpiarse con agua ni vapor.

Periodicidad orientativa de los mantenimientos

trica

N° Accién Accién Frecuencia
1 Limpieza de la reja de aspiracion Bimensual (recomendado mensual)
2 Limpieza exterior Semestral (recomendado trimestral)
3 Limpieza interior Semestral (recomendado trimestral)
4 Inspeccidn interior Bianual (recomendado anual)
5 Control de consumo y auditivo Bianual (recomendado anual)
6 Mantenimiento calefaccién agua Semestral (recomendado trimestral)
Mantenimiento calefaccién eléc- ,
7 Semestral (recomendado trimestral)

Limpieza de la reja de aspiracion

La reja de aspiracion previene la entrada de objetos en los elementos internos. Es conveniente comprobar
periddicamente que la reja de aspiracion esta libre de cualquier objeto que pueda impedir la entrada de aire

(bolsas de plastico, papeles, etc.).

Es recomendable limpiar mensualmente la reja de aspiracion. Ademas, es importante asegurarse de que la
cortina de aire esta apagada, de lo contrario la mezcla entre el polvo y un pafio humedo formaria una pasta

de suciedad que podria dafar el rotor del ventilador cuando succione el aire o taponar la bateria de agua.
Se debe realizar una limpieza anual del area de descarga.
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Limpieza exterior

Limpiar con un pafio humedo toda la superficie exterior de la cortina de aire (exceptuando la reja de aspira-
cion) para atrapar las particulas de polvo. Ademas del pafio humedo, pueden utilizarse jabones neutros, que
no contengan acidos ni sean causticos.

Limpieza interior

Es recomendable limpiar el interior de la unidad con un aspirador, al menos, una vez cada 2 afos. (*)

Se recomienda limpiar el interior del equipo con frecuencia con la ayuda de un aspirador, especialmente
antes de la llegada del invierno. (*)

(*) Estos periodos son indicativos dependiendo de las condiciones de cada instalacién. En lugares con un
alto numero de particulas en suspension, es deseable incrementar la frecuencia de la limpieza interior.

Inspeccion visual de componentes internos

Comprobar que la placa de regulacion no han sufrido ningun dafo y se encuentra bien sujeta al bastidor
del equipo. Asegurarse de que los conectores de la placa y del cableado interno siguen bien conectados.
Comprobar que los ventiladores no se mueven de sus sujeciones y revisar que las turbinas no tienen impe-
dimentos para girar libremente (apagar dispositivo segun instrucciones y hacerla girar con las manos).

AN

K

i

Comprobar consumo de la cortina y control auditivo

Anotar el valor de consumo de los ventiladores que aparece en la etiqueta de producto (situada en la cara
interna de la puerta de servicio). Dar corriente a la cortina y con la ayuda de un amperimetro, comprobar que
el consumo eléctrico de la cortina a la maxima velocidad se encuentra entre el 110% y 85% del valor que se
indica en la etiqueta. Comprobar que todos los ventiladores impulsan aire. Mantener la cortina de aire a la
maxima velocidad unos minutos y escuchar si hay ruidos anémalos.
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Mantenimiento de la calefaccion

Para asegurar una buena transmision de calor en el intercambiador de la cortina de aire, se recomienda
hacer la siguiente revision de las baterias de calefaccion:

Limpieza de la bateria
Tanto con bateria eléctrica como con bateria de agua hay que limpiar la bateria con aire a presién periodi-

camente.

Bateria de Agua
Revisar las entradas y salidas de tubos de agua para asegurar que no hay fugas del fluido.

En caso de haberse detectado una fuga de agua en la bateria, se debe revisar posibles problemas de co-
rrosién tanto en la bateria como en los componentes de la cortina.
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Bateria eléctrica
Revisar que no hay desconectado ningun cable del circuito de la bateria:

Resistencia tipo para
los modelos

optima en todas sus
longitudes y
modelos

Para verificar el correcto funcionamiento del componente, revisar el consumo de la bateria por etapa de
calefaccion. A continuaciéon se muestran los consumos tedricos:

MODELO: TOP
MEDIDA ETAPA POTENCIA | CONSUMO TEO-
CORTINA | CALEFACCION | poRr MEDIDA | RICO (A) 400Vx3
Y ETAPA (kW)
1 2,8 7,4
2 5,65 8,11
1000
1 6 12,7
> 9 12,5
1 2,8 7,4
2 5,65 8,11
1500
1 6 13,1
2 9 13,3
1 5,65 8,13
2000
2 11,3 16,11
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REPARACIONES Y SUSTITUCIONES

El montaje y la conexioén eléctrica deben ser realizados exclusivamente por profesionales
especializados y observando estas instrucciones.
Antes de efectuar cualquier reparacion, hay que:

* Auvisar al personal e indicar que se esta trabajando.

» Desconectar la corriente y proteger el magnetotérmico.

* Asegurarse de que se han detenido los ventiladores.

@ * Asegurarse de que no hay tension en la unidad.

» Utilizar solo recambios originales.

o
ﬂ—f./«— =
oe (@] ‘.
A REFERENCIA MODELO
Geliele oo S U COMPONENTE CORTINA
TERCCO33350 | Placa relés OPTIMA aire 2 PAC-02V-O Optima 1000, 1500 y
velocidades 2000 aire
TERCCO33352 Rlacg relés OPTIMA PEC-02V-0 Optima 1OQO, ‘!500 y
eléctrica 2 velocidades 2000 eléctrica
Placa relés OPTIMA .
TERCCO33351 agua 2 velocidades PWC-2EV-O Optlrr;z\)(;(())(;o,ULSOO y
ELECTROVALVULA g
ECOCME06045 Motor de rotor exterior 4REC35 62Z X22-05 Optima 1000 y 2000
ECOCME06085 Motor de rotor exterior 4RET45-55S Y18-03 Optima 1500
ECOCMEO06046 Motor de rotor exterior 4REC35 J10-A0 Optima 2000
VERCCO033015 | Regulador Optima aire 2 vel CA-2AO-IR Optima : Aire
receptor IR
VERCCO33017 Regulador Optima aigua 2 CW-2EV-IR Optima: Agua
vel receptor IR (P86)
VERCCO033020 | Regulador Optima eléctrica CE-2A0-IR Optima: Eléctrica
2 vel receptor IR
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Abrir la puerta de servicio

1. Quitar los tornillos de sujecién del panel

En total 7 tornillos

2. Abrir el panel de servicio con las dos manos.

Sustitucion de ventiladores

Antes de cambiar el ventilador, avisar e indicar que se esta trabajando, desconectar la alimentacion de la
corriente, asegurandose de que no hay tension y de que se han detenido los ventiladores.

A continuacién, abrir la reja (proceso mostrado en el punto anterior), identificar y soltar los cables del ven-
tilador. Retirar el lateral (4 tornillos), desatornillar el motor, desatornillar la turbina del eje y montar el motor
de recambio siguiendo el proceso en orden inverso.
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Tornillo seguridad turbina

Sustitucién de la placa potencia o fusible

Antes de cambiar la placa de potencia o fusible, avisar e indicar que se esta trabajando, desconectar la ali-
mentacion de la corriente, asegurarse de que no hay tension y que se han detenido los ventiladores.
Cambio fusible: quitar la pcb de la cortina para mejor maniobrabilidad, quitar la carcasa de proteccion del
fusible y sacar el fusible con la mano o con la ayuda de un destornillador. Proceder a hacer el recambio y a
seguir el proceso inverso para dejar la cortina funcional.

Cambio placa de potencia: abrir la puerta de servicio y desatornillar la placa de potencia por la parte inte-
rior de la cortina para sacar la placa y realizar la reparacién necesaria.
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Recomendacion: instalacion con silentblocks

Para reducir el nivel sonoro y las vibraciones de la cortina, se recomienda realizar una instalacién con
silentblocks:

Sustitucion de la bateria

Baterias de agua: cerrar las valvulas de entrada y salida de agua del edificio hasta la cortina de aire. Abrir
la reja de aspiracion y vaciar la bateria de agua con el tapon de vaciado del colector principal tal y como
muestra la fotografia y desacoplar la bateria de la instalacion

jAviso! La cortina no esta preparada para trabajar en modo frio. No hacer circular agua fria por la bateria.
Antes de cambiar la bateria, avisar e indicar que se esta trabajando, desconectar la alimentacion de la co-
rriente, asegurarse de que no hay tension y que se han detenido los ventiladores.

Antes de sacar los tornillos que fijan la bateria:

Para sacar la bateria, desatornillar los tornillos de fijacion como se muestra en la pagina siguiente:
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Medida cortina

N° tornillos fijacién lateral

1000 2
1500 2
2000 3
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AVERIAS Y SOLUCIONES

)

Mas del 95% de las reclamaciones se producen durante la puesta en marcha del equipo y son debidas a
errores de instalaciéon. Revisando los 3 puntos siguientes se solucionan mas del 90% de las incidencias:

A) Cable RJ45 manipulado: el cable que conecta el control con la cortina de aire es un cable telefonico de
8 vias cruzado. Si se manipula (corta o saca el conector) y se empalma al reveés, la cortina no funcionara
correctamente y, ademas, puede estropear la electronica. S6lo con volver a empalmar el conector de forma

correcta se soluciona el problema (esquema de conexién).

B) Conexion cable RJ45 incorrecta. Verificar si la posicion del conector es correcta entre “control” o “au-
xiliar” segun el diagrama de instalacion (especialmente si hay mas de una cortina con un solo controlador).

C) Alimentacioén incorrecta. La alimentacion de la cortina de aire depende del tipo de corriente disponible
y del tipo de calefaccién del equipo. Conectar siguiendo el esquema del diagrama.

Problemas y soluciones mas comunes

Sintoma

Problema

Solucion

mando.

No se enciende ninguna luz en el

¢El cable RJ45 es el original,
sin_empalmes ni acortamien-
tos?

Cambiar cable o reconectarlo correctamente.

¢Llega corriente a la caja de
conexiones?

Conectar correctamente los bornes de la caja de cone-
xiones:

Entre L y N debe haber 230V. Si la cortina lleva bateria
eléctrica trifasica debe haber 400V entre los bornes L1,

2yL3

¢ El control esta conectado al
conector “Control” de la placa?

Conectar el cable del mando en el conector “Control” de
la placa (circuito impreso), nunca al “Aux”.

, El fusible de la placa esta en
tguen estado?

Revisar el fusible y cambiar en caso necesario (tipo T,
accion lenta).

Algunas luces del mando parpadean.

Parpadea el LED verde de la
velocidad maxima cuando se
detiene la cortina después de
haber estado en marcha con la
calefaccion

No es un error, sino un mecanismo de seguridad. La
cortina se pone en marcha a maxima velocidad para en-
friarse y proteger los componentes. Cuando baje de la
temperatura de seguridad se parara (pag. 10)

Parpadean luces de velocidad
o de calefaccién con la cortina
en marcha

Es un mecanismo de proteccion de la cortina para que
los componentes internos no se dafien (pag 11.

Situaciones en las que se repite continuamente el proble-
ma y forma para evitarlo:

1. Reja de aspiracion obstruida (suciedad, objetos...) la
temperatura del aire en el interior del equipo puede incre-
mentarse mucho si no circula correctamente. Mantener
la reja limpia.

2. Sala de tamario reducido: se recomienda instalar un
termostato para regular la potencia de calefaccién sin
que se active la proteccion.

3. En caso de que la temperatura ambiente del local sea
elevada, se recomienda bajar la potencia de calefaccion
o instalar un termostato

4. Aspiracion de aire ya caliente proveniente de un equipo
de calefaccioén ajeno a la cortina de aire. Alejar la cortina,
poner un termostato a la aspiracion o bajar la potencia
de calefaccion

5. Algun motor no funciona: avisar al servicio técnico

La calefaccion no funciona.

¢Llega corriente trifasica a la
caja de conexiones?

Comprobar instalacion.

dean.

La velocidad y/o la calefaccion varian
constantemente sin causa aparente,
pero las luces del mando no parpa-

Seguramente el cable de tipo
telefénico pasa cerca de fuen-
tes de interferencias, emiso-
res, bandejas de cables, espe-
cialmente los que alimentan a
motores, etc.

Pasar el cable lo mas alejado posible de fuentes de inter-
ferencias (especialmente en tiradas largas) o utilizar un
cable apantallado.
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ACCESORIOS

ousimc &
coNTROL PANE! L
e __—
Control Clever Sonda externa temperatura Interface Il
Regulacién proactiva Permite tomar la temperatura Permite la conexion a un siste-

ma de gestion centralizado

inteligente, funciones en un lugar distinto al regulador.
(BMS, PLC, etc.).

avanzadas, funcionamiento
automatico/manual, retardo de
puerta, programador horario,
modos ahorro energia, gestion
multiequipo, conexiéon BMS
Modbus, etc.

o0 @ o' 2 <.>

Se i <
ne o0 e
L

MERRARRRRR AN

Hand Auto 2 velocidades Termostato Digital Termostato Ambiente
(bateria agua) Permite modificar las etapas de  Limita el funcionamiento de la
Permite conectar sensor calefaccion y/o la velocidad del calefaccion a la temperatura
aire en funcion de la temperatu- seleccionada.

anticongelacion, contacto de

puerta, termostato ambiente. ra y el programa elegido

Soportes, pies, amortiguadores, etc. (segun modelo).

%

N = L

__.-- ‘& |
~f -

Lxx ’ )

* Sy ;
.ﬂ e — L
N

Contacto de puerta, valvula termostatica, valvula solenoide, sensor anticongelacion, etc.

T
> |

Cable RJ45 20m y 50m.

@
e’
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DECLARACION DE CONFORMIDAD ]

(M airtaCni
= airtecnics

Declaration (€ of conformity / Declaracion (€ de conformidad

Manufacturer Motors i Ventiladors S.L. (AIRTECNICS)
Fabricante Conca de Barbera 6, Pol. Ind. Pla de la Bruguera
08211 Castellar del Vallés (Barcelona) Spain

We declare, under our sole responsibility, that the product
Declaramos, bajo nuestra unica responsabilidad, que el producto

Air Curtains
Cortinas de aire

with models / con los modelos

Minibel, Optima, Recessed Optima, Optima Wireless, Recessed Optima
Wireless, Optima K, Top, Recessed Compact, Aris, Windbox, Recessed
Windbox, Smart, Dam, Recessed Dam, Deco, Kool, Rund, Invisair,
Rotowind, Variwind, Zen, Max, Maxwell, Compact Fly, Fly K, Fly KL-KXL, Fly
KBB, Windbox BB, Recessed Windbox BB, Zen BB, Windbox L-XL, Duojet,
Triojet System.

is/are developed, designed and manufactured in accordance with the following directive(s)
ha(n) sido desarrollado(s), disefiado(s) y fabricado(s) de acuerdo con la(s) siguiente(s) directiva(s)

Low Voltage Directive 2014/35/EU
Directiva Baja Tension 2014/35/UE

Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
Directiva Compatibilidad Electromagnética 2014/30/UE

Restriction Certain Hazardous Substances Directive 2011/65/EU (RoHS)
Directiva Restriccion Substancias Peligrosas 2011/65/UE

Eco-design Energy-related Products Directive 2009/125/EC
Directiva Disefio Ecolégico Productos Con Energia 2009/125/CE

applying the following harmonized standards in particular
aplicando las siguientes normas harmonizadas en particular

LVD: EN 60335-1:2012 + AC:2014 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 +
A:14:2019 + A2:2019
EN 60335-2-30:2009 + A11:2012 + A1:2020 + A12:2020

EMC: EN 61000-3-11:2000
EN 61000-3-12:2011
EN 55014-1:2017 + A11:2020
EN 55014-2:2015
EN 62233:2008 + AC:2008

RoHS: EN 50581:2012

MUTCRSI VERT]
Date / Fecha 15/05/2023 ’@ 58967183 - C ﬂntr%ArqaoBﬁ?be?aLé

Name / Nombre Jordi Hierro 8/,, Ca\_u lar del Vallgs
Position / Cargo Technical Manager / Director Técnico Tel. 937159988 - Fay 937159989
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O airtecni
= airtecnics

UK
CA

UK Declaration of conformity

Manufacturer Motors i Ventiladors S.L. (AIRTECNICS)
Conca de Barbera 6, Pol. Ind. Pla de la Bruguera
08211 Castellar del Vallés (Barcelona) Spain

We declare, under our sole responsibility, that the product
Air Curtains

with models
Minibel, Optima, Recessed Optima, Optima Wireless, Recessed Optima
Wireless, Optima K, Top, Recessed Compact, Aris, Windbox, Recessed
Windbox, Smart, Dam, Recessed Dam, Deco, Kool, Rund, Invisair,
Rotowind, Variwind, Zen, Max, Maxwell, Compact Fly, Fly K, Fly KL-KXL, Fly

KBB, Windbox BB, Recessed Windbox BB, Zen BB, Windbox L-XL, Duojet,
Triojet System.

is/are developed, designed and manufactured in accordance with the following regulation(s)
Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016 No. 1101
Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 No. 1091

The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical
and Electronic Equipment Regulations 2012 No. 3032

The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information
(Amendment) (EU Exit) Regulations 2019 No. 539

applying the following harmonized standards in particular

LVD: BS EN 60335-1:2012+A2:2019
BS EN 60335-2-30:2009+A12:2020

EMC: BS EN IEC 61000-3-11:2019
BS EN 61000-3-12:2011
BS EN IEC 55014-1:2021
BS EN IEC 55014-2:2021

RoHS: BS EN IEC 63000:2018

£ MDTCRSI VENTILADORS, 5.1
Date 15/05/2023 @ 8967183- C' Conca de Barberq
Name Jordi Hierro . ® T 08/’ Césvm del Vallgs
Position Technical Manager 1. 937159988 - F ~ax 937159989
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IDENTIFICADOR ]

675 airtecnics C € E

Model WINDBOX M 2000 P86 ‘

Modelo

Airflow

Blowers A 0,856 kW VI50Hz

‘entiladores

Heating )

Calefaccion ~ 1emperature  Capacity ~ Water Flow
Temperatura Capacidad Caudal Agua

Water Coil - [gy/6 | oc | 20,65 | kw | 900 i

Bateria Agua

Electric Heater
Bateria Eléctrica

w

Serial Number
Numero de Serie

‘ 20220121 / 113.864 ‘

U
AIRCOR15698 113864

WINDBOX M 2000 P86

www.airtecnics.com

Todas las cortinas de aire estan identificadas por un nimero de serie Uni-
co impreso en una etiqueta ubicada en el interior de la puerta de servicio.
En ella también se indica el modelo de la cortina y sus caracteristicas
técnicas (caudal, datos técnicos de los ventiladores y potencia calorifica).
Es imprescindible disponer de este numero para facilitar posibles recam-
bios o informacion técnica de la cortina en cuestion.

[

GARANTIA ]

La garantia se extiende durante un afio natural a partir de la fecha de suministro. La garantia se limita a
reparar o sustituir desde nuestro almacén los productos que, eventualmente, sufran averias achacables a
defectos de produccion. Los gastos de instalacion corren a cargo del comprador. Los productos que, a nues-
tro juicio, hayan sido utilizados inadecuadamente, manipulados incorrectamente, impropiamente instalados,
conectados a tensiones distintas a la nominal, modificados o reparados por personal no autorizado o que
hayan sufrido dafos durante el transporte, quedan excluidos de toda garantia.

Para la validez de la presente garantia sera indispensable que esté correctamente cumplimentada y acompafiada con la factura que
acredite la fecha de compra. En el caso de estar manipulada, perderéa la validez.

Es responsabilidad exclusiva del comprador procurar las medidas de seguridad necesarias para que, en caso de averia de uno de
los productos, no se produzcan dafios a terceros equipos, instalaciones o personas.

X______________________

Datos de la cortina de aire:

Fecha de factura:...........covveeveeevenaaannnnn.

Datos del

comprador:

Ficha de garantia

N° de serie:

N° de factura:

|3 (=Tolo] (o] 4 1N

Pais: e

Datos del

vendedor:

TeléfonQ:.......ccoeveeeeeeeeaaannn..

A o) 4] o T4 TR
|31 (=ToT0] (o] 4 HuUT TR

Pais: ..

Sello y firma del comprador

Teléfono:.......cccccovveueeeaiiaaann.

Sello y firma del vendedor

Ok______________________

Si detecta algun error o ambigliedad en este manual, estaremos encantados de recibir sus comentarios, eso nos ayuda a seguir
mejorando continuamente. Airtecnics se reserva el derecho a modificar cualquiera de las especificaciones en este manual.
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Conca de Barbera, 6 - Pol. Ind. Pla de la Bruguera
E-08211 Castellar del Vallés (Barcelona) Spain

© +349371599 88

airtecnics@airtecnics.com

www.airtecnics.com
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Nos reservamos el derecho de modificar el disefio y las especificaciones sin previo aviso.



